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ZAPISNIK 
 

sa 23. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 
održane 20. decembra 2021. godine 

 
Sjednica je počela u 10.20 časova. 
Predsjedavao je Vladimir Joković, predsjednik Odbora. 
Sjednic su prisustvovali poslanici: Simonida Kordić, Dejan Djurović, Branko Radulović, 

Zdenka Popović, Danilo Šaranović, Miloš Konatar i Nikola Rakočević. 
U skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine, poslanicu Dragicu Sekulić, zamijenio je 

poslanik Predrag Sekulić. 
Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Petar Ivanović, Damir Šehović, Amer Smailović i Raško 

Konjević. 
Sjednici Odbora, u skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine, u svojstvu predstavnika 

predlagača zakona, prisustvovali su: Marko Perunović, državni sekretar za energetiku i rudarstvo u 
Ministarstvu kapitalnih investicija; Vladimir Durutović, v.d. direktora Direktorata za energetiku i 
energetsku efikasnost u Ministarstvu kapitalnih investicija; Jakov Milatović, ministar ekonomskog 
razvoja; Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja; Olivera 
Vukajlović, v.d. generalne direktorice Direktorata za unapređenje konkuretnosti u Ministarstvu 
ekonomskog razvoja; Jelena Janković Kostić, v.d. generalne Direktorice za trgovinsku saradnju i 
ekonomske odnose sa inostranstvom u Ministarstvu ekonomskog razvoja; Jasna Vujović, v.d. 
generalne direktorice Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju u Ministarstvu ekonomskog 
razvoja; Renata Milutinović, v.d. generalne direktorice Direktorata za industrijski i regionalni razvoj 
u Ministarstvu ekonomskog razvoja; Jevrosima Pejović, v.d. generalne direktorice Direktorata za rad 
i zaposlenje u Ministarstvu ekonomskog razvoja; Marijet Barjaktarović Lanzardi, v.d direktorica 
Direktorata za digitalnu ekonomiju i tehnološki razvoj. 

Takođe ispred Ministarstva ekonomskog  razvoja prisustvovali su: Kadrija Kurpejović, Marija 
Čvorović, Nebojša Mugoša, Ana Leković, Irena Joksimović, Lidija Radusinović i Dragan Vukčević. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 
Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 
DNEVNI RED 

 
1. PREDLOG ZAKONA O NADZORU NAD VELEPRODAJNIM TRŽIŠTEM ELEKTRIČNE  ENERGIJE I 

PRIRODNOG GASA; 
 

2. PREDLOG ZAKONA O STANDARDIZACIJI; 
 

3. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PATENTIMA; 
 

4. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NACIONALNOM BRENDU; 
 

5. PREDLOG ZAKONA O KORIŠĆENJU FIZIČKE INFRASTRUKTURE ZA POSTAVLJANJE 
KOMUNIKACIONIH MREŽA VELIKIH BRZINA; 
 

6. PREDLOG ZAKONA O KONTROLI IZVOZA ROBE DVOSTRUKE NAMJENE; 
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7. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI KONKURENCIJE; 
 

8. PREDLOG ZAKONA O ZAŠTITI POSLOVNE TAJNE; 
 

9. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI POTROŠAČA; 
 

10.  PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STEČAJU; 
 

11.  PREDLOG ZAKONA O OSTVARIVANJU PRAVA NA FINANSIJSKU PODRŠKU LICMA KOJA SU 
BILA ZAPOSLENA U PRIVREDNIM DRUŠTVIMA U SEKTORU RUDARSKE I METALSKE 
INDUSTRIJE; 
 

12.  PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU, KOJI JE PODNIJELA 
VLADA CRNE GORE (član 137 stav 3 Poslovnika); i 
 

13. TEKUĆA PITANJA. 
 

*     *     * 
 
Prva tačka - PREDLOG ZAKONA O NADZORU NAD VELEPRODAJNIM TRŽIŠTEM ELEKTRIČNE  
ENERGIJE I PRIRODNOG GASA . 
 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o nadzoru nad veleprodajnim tržištem električne 
energije i prirodnog gasa dao je Marko Perunović, , državni sekretar za energetiku i rudarstvo u 
Ministarstvu kapitalnih investicija. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Vladimir Joković, Dejan Djurović,Branko Radulović, i 
Predrag Sekulić. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

I Z V J E Š T A J 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača zakona, upoznao sa osnovnim 

razlogom za donošenje, po prvi put, Zakona o nadzoru nad veleprodajnim tržištem električne 

energije i prirodnog gasa, a koji predstavlja usklađivanje nacionalnog zakonodavstva sa pravnom 

tekovinom EU, poznata pod nazivom REMIT regulativa, shodno Odluci Savjeta ministara Energetske 

zajednice. Ukazano je da se predlogom, između ostalog, uspostavlja pravni okvir i adekvatan 

mehanizam nadzora sa ciljem sprječavanja zloupotreba nad veleprodajnim tržištem, obezbjeđuje 

zaštita kupaca i pouzdan cjenovni signal. 

Takođe, ukazano je da su aktivnosti na uspostavljanju funkcionalnog dan-unaprijed tržišta u 

toku, što će omogućiti povezivanje crnogorskog veleprodajnog tržišta sa tržištima susjednih 

zemalja, i da su propisana nova ovlašćenja Regulatornoj agenciji za energetiku i regulisane 

komunalne djelatnosti kao instituciji koja će vršiti nadzor nad veleprodajnim tržištem. 

Na Odboru je konstatovano da se predloženim rješenjem, između ostalog, nastoji ubrzati 

proces evropskih integracija u ovoj oblasti i ispunjavanju obaveza po osnovu članstva u Energetskoj 
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zajednici. Poslanike je interesovalo da li Crna Gora raspolaže sa potrebnim fizičkim i 

institucionalnim kapacitetima za dosljednu primjenu ovog zakona, odnosno za stvaranje 

mogućnosti izbora snabdjevača uz plaćanje cijene električne energije koja će biti konkurentna na 

evropskom tržištu. Postavljeno je pitanje da li će se ovim zakonom postići povezivanje Crne Gore sa 

prstenovima iz okruženja, s obzirom na postojanje monopola u dijelu visoke i distributivne mreže 

tj. nemogućnosti izbora energetskih subjekata. Takođe, iskazano je i interesovanje povodom 

planiranih aktivnosti i isplativosti gasifikacije sa sjevernog pravca od Srbije prema Crnoj Gori, kao i 

Jadranskog-jonskog gasovoda od Albanije do Hrvatske preko Crne Gore. 

Odbor je, nakon rasprave, sa sedam glasova ,,za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji 

Predlog zakona o nadzoru nad veleprodajnim tržištem električne energije i prirodnog gasa. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Branko Radulović. 
 
 
Druga tačka – PREDLOG ZAKONA O STANDARDIZACIJI 
 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o standardizaciji dao je Jakov Milatović, ministar 
ekonomskog razvoja. 

U raspravi su učestvovali poslanici Vladmir Joković i Nikola Rakočević. 
Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

I Z V J E Š T A J 
U uvodnom obrazloženju, ministar ekonomskog razvoja, upoznao je Odbor da važeći Zakon 

o standardizaciji uređuje oblast standardizacije u Crnoj Gori, a između ostalog i osnivanje Instituta 

za standardizaciju Crne Gore. Ukazano je da se novi zakon donosi u cilju daljeg unapređenja 

postojećeg zakonodavnog okvira u smislu usaglašavanja sa primjenjivim odredbama Regulative EU 

1025/2012 Evropskog parlamenta i Savjeta od 25. okotbra 2012. godine o evropskoj standardizaciji, 

u dijelu koji se odnosi na izradu godišnjih planova donošenja standarda i srodnih dokumenata, 

zatim, učešća zainteresovanih strana, sa posebnim naglaskom na mala i srednja preduzeća u 

aktivnostima standardizacije odnosno donošenja crnogorskih standarda, kao i benefite od učešća u 

aktivnostima standardizacije i članstva u Institutu. 

Imajući u vidu da je Institut za standardizaciju Crne Gore, osnovan kao nezavisna i neprofitna 

organizacija, Odbor se, takođe, upoznao da su ovim zakonom predviđene i izmjene institucionalnog 

okvira, tj. usaglašavanje sa Zakonom o državnoj upravi u dijelu koji se odnosi na organe koji 

obavljaju poslove sa javnim ovlašćenjima, odnosno koji su osnovani u skladu sa posebnim zakonom. 

Na Odboru je pozitivno ocijenjeno predlaganje ovog zakona, s obzirom da je isti usmjeren ka 

daljem napretku Crne Gore u evropskim integracijama. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa osam glasova ,,za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji 
Predlog zakona o standardizaciji. 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar. 
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Treća tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PATENTIMA 
 

Uvodno obrazloženje Prdlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o patentima dao je 
Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja. 

Nakon uvodnog obrazloženja, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
Odbor se, kroz uvodno izlaganje ministra ekonomskog razvoja, upoznao sa osnovnim 

razlogom za donošenje izmjena i dopuna Zakona o patentima, a koje se odnose na jasno definisanje 

odredbi neophodnih za adekvatnu primjenu Konvencije o evropskom patentu, kao i u cilju 

ispunjavanja obaveza koje proizilaze iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju. Ukazano je da će 

propis primarno uticati na podnosioce prijava za registraciju patenata i nosioce patenata u pogledu 

registracije, ostvarivanja i zaštite njihovih prava, kao i na eventualne sticaoce tih prava, a u skladu 

sa međunarodnim standardima u ovoj oblasti. 

Na Odboru je konstatovano da se predloženim rješenjima vrši prilagođavanje nacionalnih 

standarda u ovoj oblasti sa onima koji su na snazi u Evropskoj uniji. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa osam glasova ,,za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o patentima. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Vladimir Joković. 
 
ČETVRTA TAČKA  – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NACIONALNOM 
BRENDU 
 

Uvodno obrazloženje Predloga zakona o izmjenama i dopunama zakona o nacionalnom 
brendu dao je Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja. 

Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

I Z V J E Š T A J 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje ministra ekonomskog razvoja, upoznao sa osnovnim 

razlogom za donošenje izmjena i dopuna Zakona o nacionalnom brendu, kojima se mijenja 
procedura definisanja vizuelnog identiteta nacionalnog brenda u cilju postizanja kvalitetnije i 
adekvatnije primjena Zakona, kao i da se pojednostavljuje procedura sticanja prava korišćenja 
logotipa nacionalnog brenda, s obzirom da nije podnešen nijedan zahtjev za sticanje tog prava od 
dana stupanja na snagu Zakona o nacionalnom brendu. 
 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa šest glasova ,,za“ i dva glasa „uzdržan“ odlučio da predloži 
Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o nacionalnom brendu. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dejan Đurović. 
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PETA  TAČKA  – PREDLOG ZAKONA O KORIŠĆENJU FIZIČKE INFRASTRUKTURE ZA POSTAVLJANJE 
KOMUNIKACIONIH MREŽA VELIKIH BRZINA 
 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o korišćenju fizičke infrastrukture za postavljanje 
komunikacionih mreža velikih brzina dao je Jakov Milatović, ministar ekonmoskog razvoja. 

U raspravi su učestvovali poslanici Vladimir Joković i  Dejan Djurović. 
Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

I Z V J E Š T A J 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje ministra ekonomskog razvoja, upoznao sa osnovnim 

razlogom za donošenje Zakona o korišćenju fizičke infrastrukture za postavljanje elektronskih 
komunikacionih mreža velikih brzina, kojim se postiže potpuno usklađivanje nacionalnog 
zakonodavstva sa direktivom EU u oblasti izgradnje ovih mreža i uklanjaju prepreke koje su najviše 
pogađale operatore javnih elektronskih komunikacionih mreža. Predloženim zakonom omogućava 
se smanjenje troškova i podsticanje izgradnje tih mreža kako bi se brže ostvarili ciljevi definisani 
Strategijom razvoja informacionog društva i Digitalnom agendom za Evropu do 2020. godine. 
Ukazano je da se ovim zakonom, između ostalog, nastoji povećati korišćenje postojeće fizičke 
infrastrukture, uspostaviti koordinirana izgradnja infrastrukture, ubrzati postupak pred nadležnim 
organima za postavljanje tih mreža, propisati posebni postupci rješavanja sporova i dr. 

 
Tokom rasprave postavljeno je pitanje koja je to postojeća infrastruktura u ovoj oblasti i u 

čijem vlasništvu se ista nalazi, kao i da li se pod pristupom trećih strana na zajedničko korišćenje 
podrazumijeva korišćenje već postojeće infrastrukture ili se odnosi na njihovo učešće u izgradnji 
buduće infrastrukture. Takođe, zatraženo je pojašnjenje da li primjena predloženih rješenja može 
imati negativne efekte na određene subjekte. 
 

Odbor je, nakon kraće rasprave, sa osam glasova ,,za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji 

Predlog zakona o korišćenju fizičke infrastrukture za postavljanje elektronskih komunikacionih 

mreža velikih brzina. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Simonida Kordić. 
 
ŠESTA  TAČKA  – PREDLOG ZAKONA O KONTROLI IZVOZA ROBE DVOSTRUKE NAMJENE 
 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o kontroli izvoza robe dvostruke namjene dao je 
Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja. 

Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći. 

I Z V J E Š T A J 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje ministra ekonomskog razvoja, upoznao sa ključnim 

razlogom za donošenje novog Zakona o kontroli izvoza roba dvostruke namjene, kojim se usklađuje 

nacionalno zakonodavstvo u oblasti kontrole izvoza robe dvostruke namjene sa pravnom tekovinom 

EU kojom se uspostavlja režim Unije za kontrolu izvoza, brokeringa, tehničke pomoći, tranzita i 

prevoza robe dvostruke namjene. Ukazano je da su, takođe, razlozi za donošenje ovog propisa i 

poštovanje međunarodnih obaveza i zadataka, obaveza shodno primjeni relevantnih sankcija EU i 

drugih međunarodnih organizacija i institucija, istovremeno uvažavajući nacionalna pitanja spoljne 

i bezbjednosne politike. 
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Na Odboru je, između ostalog, konstatovano da se predloženim zakonom obezbjeđuje 

unapređenje i modernizacija postojećeg sistema kontrole, sa osvrtom na sajber-nadzor i zaštitu 

ljudskih prava. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova ,,za“ i jednim glasom „uzdržan“ odlučio da 
predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o kontroli izvoza roba dvostruke namjene. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Danilo Šaranović. 
 
SEDMA  TAČKA  – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI 
KONKURENCIJE 
 

Uvodno obrazloženje Predloga zakona o izmjenama i dopunama zakona o zaštiti 
konkurencije dao je Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Vladimir Joković, Zdenka Popović,  Dejan Đurović i Miloš 
Konatar. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

I Z V J E Š T A J 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje ministra ekonomskog razvoja, upoznao sa osnovnim 

razlogom za donošenje izmjena i dopuna Zakona o zaštiti konkurencije, koje proizilaze iz potrebe 
jačanja kadrovskih kapaciteta Agencije za zaštitu konkurencije kako bi se odgovorilo izazovima u 
oblasti kontrole državne pomoći. Ukazano je i da se, između ostalog, propisuje obaveza Agencije da 
Vladi podnosi godišnji program rada u cilju usklađivanja sa Zakonom o državnoj upravi. 

 
Na Odboru je pozitivno ocijenjena i iskazana puna podrška predloženim rješenjima cijeneći 

da će se na taj način obezbijediti veća transparentnost i konkurentnost. Ukazano je na neophodnost 
jačanja kapaciteta Agencije s obzirom da su poslanici imali priliku da se upoznaju i sa situacijama u 
kojima su pojedine potrošačke jedinice vršile isplate bez mišljenja Agencije što podrazumijeva 
kršenje odredbi državne pomoći, a predstavljeno je u revizorskim izvještajima Državne revizorske 
institucije. 

 
Tokom rasprave, saopšteno je da je poslanik Miloš Konatar podnio amandman na predlog 

ovog zakona u cilju usaglašavanja statuta sa rokovima imenovanja kako bi se što prije omogućilo 
Agenciji da započne rad u punom kapacitetu, a koji će Odbor razmotriti na jednoj od narednih 
sjednica. 

 
Odbor je, nakon kraće rasprave, sa sedam glasova ,,za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti konkurencije. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Zdenka Popović. 
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OSMA  TAČKA  – PREDLOG ZAKONA O ZAŠTITI POSLOVNE TAJNE 
 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o zaštiti poslovne tajne dao je Jakov Milatović, 
ministar ekonomskog razvoja. 

Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

I Z V J E Š T A J 
U uvodnom obrazloženju, ministar ekonomskog razvoja upoznao je Odbor, da se donošenju 

novog zakona koji će uređivati ovu oblast pristupilo primarno sa ciljem usaglašavanja nacionalnog 

zakonodavstva sa zakonodavstvom Evropske unije. Predlog zakona o zaštiti poslove tajne predmet 

je usaglašavanja sa Direktivom (EU) 2016/943 Evropskog parlamenta i Savjeta od 8. juna 2016. o 

zaštiti neotkrivenih znanja i iskustva, kao i poslovnih informacija odnosno poslovne tajne od 

nezakonitog pribavljanja, korišćenja i otkrivanja. Ukazano je da stupanjem na snagu ovog zakona 

prestaje da važi Zakon o zaštiti neobjavljenih podataka („Službeni list CG”, br. 16/07 i 73/08). 

Na Odboru je, između ostalog, konstatovano da se predloženim zakonom obezbjeđuje veća 

pravna sigurnost i efikasna pravna zaštita poslovnih tajni od protivpravnog prisvajanja na tržištu, 

čime se nastoji povećati konkurentnost preduzeća i razvojno-istraživačkih subjekata čija se 

komparativna prednost zasniva na poslovnim tajnama. Takođe, zakonom se ispunjavanju i obaveze 

koje proizilaze iz postupka pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji u dijelu završnih mjerila za oblast 

prava intelektualne svojine. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova ,,za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji 
Predlog zakona o zaštiti poslovne tajne. 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar. 

 
DEVETA   TAČKA  – PREDLOG ZAKONA O IZMEJNAM I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI POTROŠAČA 
 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti potrošača 
dala je Jasna Vujović, v.d. generalne direktorice Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju u 
Ministarstvu ekonomskog razvoja. 

Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

I Z V J E Š T A J 
Odbor se, kroz uvodno izlaganje predstavnice predlagača zakona, upoznao sa osnovnim 

razlogom za donošenje izmjena i dopuna Zakona o zaštiti potrošača, po hitnom postupku, kojima se 

vrše ispravke određenih termina i izraza, i otklanjaju pravno-tehničke nepreciznosti nastale 

prilikom preuzimanja potrošačkih direktiva, a uočene su tokom procesa pregovora sa Evropskom 

komisijom za Poglavlje 28 – Zaštita potročaša i javnog zdravlja, i to u okviru zvanično prihvaćenog 

zahtjeva za privremeno zatvaranje ovog poglavlja. Ukazano je da bi se bez primjene predloženih 

rješenja stvorile prepreke za zatvaranje Poglavlja 28. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa šest glasova ,,za“ i jednim glasom „uzdržan“ odlučio da 

predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o zaštiti potrošača. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Simonida Kordić. 
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DESETA    TAČKA  – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STEČAJU 
 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stečaju dao je 
Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Vladimir Joković, Branko Radulović. 
Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 
I Z V J E Š T A J 

Odbor se, kroz uvodno izlaganje ministra ekonomskog razvoja, upoznao sa osnovnim 

razlogom za donošenje izmjena i dopuna Zakona o stečaju, kojima se vrši preciziranje pojedinih 

odredbi u cilju njihove efikasnije primjene, zatim skraćivanje pojedinih rokova, kao i uvođenje novih 

odredbi za otklanjane nejasnoća koje su se pokazale u praksi tokom primjene važećeg zakona u 

prethodne dvije godine odnosno od posljednjih izmjena i dopuna Zakona iz 2016. godine. Ukazano 

je da se ovim zakonom prvi put uvodi licenca za rad za stečajne upravnike pa oni koji se nalaze u 

Registru stečajnih upravnika obavezni su da u roku od 12 mjeseci od stupanja na snagu ovog zakona 

polože ispit provjere znanja. Takođe, ukazano je da se propisuje postupak imenovanja stečajnog 

upravnika metodom slučajnog odabira iz Registra i da se uvodi Registar stečajnih masa a koji je 

nedostajao u vežećem zakonu. 

Na Odboru je pozdravljena namjera predlagača zakona da se predloženim rješenjima 

doprinese boljem položaju i povjerilaca i preduzeća u stečaju. Iskazano je zadovoljstvo što se 

konačno pristupilo rješavanju izuzetno ozbiljnog problema. Takođe, iskazano je mišljenje da bi 

trebalo ispitati i imovinu stečajnih upravnika smatrajući da su se javljale dileme u mnogim stečajnim 

postupcima. Bilo je mišljenja da su Kombinat aluminijuma Podgorica i Željezara Nikšić primjeri loše 

vođenih stečajnih postupaka. 

Tokom rasprave, ukazano je da je sprovedena javna rasprava i da je izvještaj o sprovedenoj 
javnoj raspravi dostavljen uz Predlog zakona, zatim, postavljena pitanja koja su se odnosila na 
mogućnost da se dužnik veže za matični broj lica, kao i da li su uspostavljeni sveobuhvatni 
mehanizmi zaštite preduzetništva. 

Odbor je, nakon kraće rasprave, sa šest glasova ,,za“ i jednim glasom „uzdržan“ odlučio da 
predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i  dopunama Zakona o stečaju. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dejan Đurović. 
 
JEDANAESTA    TAČKA  – PREDLOG ZAKONA O OSTVARIVANJU PRAVA NA FINANSIJSKU PODRŠKU 
LICIMA KOJA SU BILA ZAPOSLENA U PRIVREDNIM DRUŠTVIMA U SEKTORU RUDARSKE I 
METALSKE INDUSTRIJE. 

 
Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o ostvarivanju prava na finansijsku podršku licima 

koja su bila zaposlena u privrednim društvima u sektoru rudarske i metalske industrije dao je Jakov 
Milatović, ministar ekonomskog razvoja 

U raspravi su učestvovali poslanici: Vladimir Joković, Zdenka Popović, Branko Radulović i 
Miloš Konatar. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
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I Z V J E Š T A J 

Odbor se, kroz uvodno izlaganje ministra ekonomskog razvoja upoznao sa osnovnim 

razlogom za donošenje, po prvi put, i po hitnom postupku, Zakona o ostvarivanju prava na 

finansijsku podršku licima koja su bila zaposlena u privrednim društvima u sektoru rudarske i 

metalske industrije, a kojim se nastoji riješiti problem bivših zaposlenih radnika iz sektora rudarske 

i metalske industrije, koji su uvođenjem stečajnog postupka ostali bez mogućnosti daljeg poslovnog 

angažovanja, ostvarivanja prava na puni iznos penzija i bez sredstava po osnovu socijalnih 

programa. Ukazano je da bi se primjenom ovog zakona u značajnoj mjeri ostvarila socijalna pravda 

prema bivšim zaposlenima iz ovog sektora, a koji su bili prinuđeni da prekinu radni odnos. Takođe, 

ukazano je da je navedeni predlog zakona rezultat saradnje Vlade, odnosno resornog ministarstva i 

Skupštine Crne Gore. 

Na Odboru je iskazano zadovoljstvo povodom predlaganja ovakvog rješenja i to što se 

konačno daje pravni osnov za namirenje radnika rudarske i metalske industrije radi ostvarivanja 

socijalne pravde. Pozitivno su ocijenili rješenja kojima se zadovoljavaju finansijske potrebe onih koji 

su bili prinuđeni da odu u prijevremenu penziju, onih koji nijesu moglu da zasnuju radni odnos kod 

drugog poslodavca, kao i pravnim nasljednicima. Postavljeno je pitanje da li se mogu sagledati 

mogućnosti da se zaposlenima u elektrodama HE „Piva“ u Plužinama, nadoknade potraživanja po 

osnovu 29 zarada koje im nijesu isplaćene, a za koje je država shodno zakonskim obavezama uplatila 

poreze i doprinose. 

Poslanike je interesovalo, s obzirom na namjeru predlagača zakona da se ovakva rješenja 

primjenjuju u budućnosti za iste slučajeve i u drugim sektorima, da li postoji mogućnost da se 

amandmanskim djelovanjem obuhvati 141 zaposleni vunarske industrije u Bijelom Polju a koji su 

se, takođe, našli u situaciji socijalne nepravde. Takođe, na Odboru je ukazano da će se isplate po 

ovom zakonu, ukoliko bude usvojen na sjednici Skupštine Crne Gore u decembru 2021. godine, 

izvršiti u četiri tranše tokom 2022. i 2023. godine, kao i da se će se sagledati mogućnost da se i u 

ostalim sektorima na sličan način pokuša riješti problem bivših radnika. 

Odbor je, nakon rasprave, sa šest glasova ,,za“ i jednim glasom „uzdržan“ odlučio da predloži 

Skupštini da usvoji Predlog zakona o ostvarivanju prava na finansijsku podršku licima koja su bila 

zaposlena u privrednim društvima u sektoru rudarske i metalske industrije. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Vladimir Joković. 
 
DVANAESTA   TAČKA  – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU (Član 137 
stav 3) 
 

Uvodno obrazloženje o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu dao je Jakov 
Milatović, ministar ekonomskog razvoja. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Vladimir Joković, Simonida Kordić, Dejan Đurović,  Danilo 
Šaranović, Zdenka Popović, Branko Radulović i Miloš Konatar. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da, na osnovu člana 137 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

nakon glasanja, sa sedam glasova „za“, matičnom odboru – Odboru za zdravstvo rad i socijalno staranje 

dostavi sljedeće 
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M I Š L J E N J E 

 

Odbor je razmotrio navedeni Predlog zakona sa aspekta uticaja predloženih rješenja na 
budžet Crne Gore. 

Nakon što se upoznao sa razlozima za donošenje izmjena i dopuna Zakona o radu, kojima se 
predlaže da minimalna zarada u neto iznosu ne može biti niža od 450,00 eura, umjesto 250,00 eura 
kako je važećim zakonom definisano, kao i obaveza poslodavca da iznos doprinosa za obavezno 
socijalno osiguranje na teret zaposlenog isplati zaposlenom kao dio zarade, Odbor je, polazeći od 
izlaganja predlagača zakona, konstatovao: da se smanjuje poresko opterećenje na rad sa 39% na 
nivo od 20,4% do 31,3% u zavisnosti od iznosa neto zarade; da će oko 23,6% zaposlenih shodno 
podacima Uprave za statistiku primati minimalnu neto zaradu od 450,00 eura; da se predlaže 
primjena zakona od 1. januara 2022. godine; te da je fiskalni efekat ove mjere predviđen Predlogom 
zakona o budžetu Crne Gore za 2022. godinu. 
 
TRINAESTA TAČKA – TEKUĆA PITANJA 
 

U okviru tekućih pitanja, na predlog predsjednika Odbora, Vladimira Jokovića, poslanici 

Simonida Kordić i Amer Smailović (predstavnica parlamentarne većina i predstavnik 

parlamentarne opozicije u Odboru), određeni su ispred Odbora, da sa službom Odbora, u narednom 

periodu, kada to dozvole obaveze, pregledaju dokumentaciju prijavljenih kandidata na Javni poziv 

za imenovanje jednog člana Senata Državne revizorske institucije i u skladu sa dobrom praksom 

Odbora, zatraže, eventualnu, dopunu dokumentacije od prijavljenih kandidata, kako bi se nastavio 

postupak i Skupštini predložio/la peti član/ica Senata Državne revizorske institucije 

 
*     *     * 

Sjednica je završena u 14.00  časova. 
 

*     *     * 
Broj: 00-63-7/21- 
 
 
SEKRETAR ODBORA                                        PREDSJEDNIK ODBORA 
Demir Mujević, s.r.                         Vladimir Joković, s.r. 
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23. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet 

REZULTATI GLASANJA 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 
PREDLOG ZAKONA O 

NADZORU NAD 

VELEPRODAJNIM 

TRŽIŠTEM ELEKTRIČNE 

ENERGIJE I PRIRODNOG 

GASA 

Vladimir Joković 
Dejan Đurović 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Miloš Konatar 
Predrag Sekulić* 

  

PREDLOG ZAKONA O 

STANDARDIZACIJI 

Vladimir Joković 
Dejan Đurović 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 
Predrag Sekulić* 

 
 

 

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

PATENTIMA 

Vladimir Joković 
Dejan Đurović 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 
Predrag Sekulić* 

  

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

NACIONALNOM 

BRENDU 

Vladimir Joković 
Dejan Đurović 
Simonida Kordić 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 

 Nikola Rakočević 
Predrag Sekulić* 
 

PREDLOG ZAKONA O 

KORIŠĆENJU FIZIČKE 

INFRASTRUKTURE ZA 

POSTAVLJANJE 

KOMUNIKACIONIH 

MREŽA VELIKIH 

BRZINA 

Vladimir Joković 
Dejan Đurović 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 
Nikola Rakočević 

  

PREDLOG ZAKONA O 

KONTROLI IZVOZA 

ROBE DVOSTRUKE 

NAMJENE 

Vladimir Joković 
Dejan Đurović 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 

 Nikola Rakočević 
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PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

ZAŠTITI 

KONKURENCIJE 

Vladimir Joković 
Dejan Đurović 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 

  

PREDLOG ZAKONA O 

ZAŠTITI POSLOVNE 

TAJNE 

Vladimir Joković 
Dejan Đurović 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 

  

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

ZAŠTITI POTROŠAČA 

Vladimir Joković 
BrankoRadulović 
Simonida Kordić, 
Miloš Konatar 
Danilo Šaranović 
Dejan Đurović 
Zdenka Popović 

  

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

STEČAJU 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 

 Nikola Rakočević 

PREDLOG ZAKONA O 

OSTVARIVANJU PRAVA 

NA FINANSIJSKU 

PODRŠKU LICIMA KOJA 

SU BILA ZAPOSLENA U 

PRIVREDNIM 

DRUŠTVIMA U 

SEKTORU RUDARSKE I 

METALSKE INDUSTRIJE 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 
 

 Nikola Rakočević 

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

RADU, član 137 stav 3 

Poslovnika 

Vladimir Joković 
Dejan Đurović 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Miloš Konatar 

  

 

 


